Aodppotn pnoAkovdémopta 50 mm yvdAwn Saywplotikn papdoc (SF-50) amd
avo€eibwTo atodAt yia yvdAweg mAhdkeg mdyovc 10-20 mm.

Xapaktnplotika. I'TA 50 MM ATTO@HKEYXH I'YAAIOY STAND OFF:

304/316 amd avoéeibwto ydAvpa pévo

yvaAlopévo 1 povptolopévo teheiwna

povtého # SF-50

Alootdoelg: KovkovAa 50 * 12mm, cwpoa 50 * 30mm, Bida M12 * 120
MOQ 1 tep

otabepn vIIOoTAPLEN, KAADTEPT TOLOTNTA

OQOTOI'PAOIEX I'TA 50 MM I'YAAIXTIKH ITOPTOKAALI:

[N\ ®
KEBILFI 1L

o as =




Aemtopépelec oYETIKA e TN ovokevaoia tov Bpayiova standoff yvaAioo:
- 1 xoppdTtt oe Eeywplotd AeVKO K1IPwTio, 32 TEPAY1IX O€ KOUTL.

EKTOC a1d to Slaywplotikd yvaAiod SF-50 £yovne kot dAAeg Hiaotdoelg TOL
standoff avaialble 6nw¢ mopakdTw -



Part No. Material

= SF-30

» SF-40  wAlS] 304
= SF-50 =AISI 316
= SF-604

= AlS] 304

" SF-38Z L Alsi3t6

7 -~
y = AIS| 304
i SF-50T . AIS| 316

Part Mo. Material

Part No. Material

Finish

= Satin
= Wirror

Finish

= Satin
= Mirror

Finish

= Satin
= Mirror

Body

| = 3010 30x25mm

= 40x10; 40 30mm

s 50w12; 50x30mm

= 50x12 50x50mm

s silicon rubber gaskat
included

Body

= Follew tvpe

= 307 5:38x38mm

= silicon rubber
gasket included

Body

= S0x10:50:30mm
s sllicon rubbsr
gasket included

Bolt size

= M10x120 bolt

= M10x72 wood scraw
= W8x100 bolt

= M3 272 wood screw

Bolt size

= MEXTD hexagonal
sCrew

Mounting plate size

= 200x100x 1 0mim

E6w elvon pwtoypapiec amd yvaAi standoff yvaAl eykataotabel o pnaAkov,

Yool pnaAkovomoptac deisgns -






